香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公告內容概不負 責,對其準確性或完整性亦不發表任何聲明,並明確表示,概不對因本公告全 部或任何部分內容而產生或因倚賴該等內容而引致的任何損失承擔任何責任。



CHINA HENGSHI FOUNDATION COMPANY LIMITED

中國恒石基業有限公司

(根據開曼群島註冊成立之有限公司) (股份代號:1197)

自願性公告 於十耳其設立一家附屬公司

本公告乃中國恒石基業有限公司(「本公司」,連同其附屬公司統稱「本集團」)自願作出。

本公司董事會(「**董事會**」) 欣然宣佈,歷經前期詳盡的調研、分析及其他各項準備工作,恒石土耳其玻纖工業及貿易(商業)股份有限公司(「**恒石土耳** 其」) 於二零一八年六月四日在土耳其已告成立。

恒石土耳其基本情況

恒石土耳其為浙江恒石纖維基業有限公司(本公司之全資附屬公司)直接全資 附屬公司。恒石土耳其主要從事玻璃纖維織物的生產和銷售,並擬建設一條年 設計產能約 10,000 噸的玻璃纖維織物生產線。

截至本公告日期,恒石土耳其並未開展任何業務及營運活動,且未錄得任何收益。恒石土耳其的成立不會對本集團截至二零一八年十二月三十一日止財政年度的經營業績造成任何重大影響。

設立恒石土耳其的原因

恒石土耳其的設立是繼恒石埃及纖維織物股份有限公司(本公司間接附屬公司)和恒石美國風電材料有限公司(本公司間接全資附屬公司)設立之後,本公司堅持國際化發展方向的又一戰略部署:一方面建設海外生產基地,通過「以外供外」方式進一步縮短對土耳其當地及其周邊國家客戶的交貨時間,增強對其供應保障能力,從而提升客戶的滿意度和忠誠度,鞏固和提升本集團海外市場份額、品牌影響力和國際化程度;另一方面海外生產基地的建設,有利於本公司規避或降低未來潛在的貿易摩擦造成損害的可能性。

承董事會命 中國恒石基業有限公司 主席 張毓強

香港, 二零一八年六月二十日

於本公告日期,本公司董事為:

非執行董事: 張毓強先生(主席)、張健侃先生、唐興華先生、

王源先生

執行董事: 周廷才先生、黃鈞筠女士

獨立非執行董事: 謝國平先生、婁賀統先生、趙軍先生